

HIRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

KEDD, 1932 FEBRUÁR 9

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Votiki
Beckerek, Obilčeva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM, 31. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Brüning német birodalmi kancellár felkereste Hendersont, a leszerelési konferencia elnökét és hosszasan tárgyalt vele. Ugyanekkor Bülov államtitkár az angol és olasz külügyminisztérium képviselőivel tanácskozott.

A szovjetkormány Maikopnál, Kaukázusban hatalmas szörmehamisító telepet rendezett be, ahol házinyulákat és exotikus szörmés állatokat fognak tenyészteni. Ilyen tanár, a kísérleti állomás vezetője, rájött arra, hogy a tenyésztőketrecek hőmérsékletének változtatásával és bizonyos ásványi sóknak az abrakba való keverésével, tetszés szerinti színű és minőségű szörmekeket nyernek, amelyek a legdrágább és legértékesebb szörmekhez hasonlítanak.

Kanada északi határán egy Edmond Johnston nevű elmebeteg szörnyű vérengzést vitt véghez Alberta községben. Üldözésére egész lovasrendőrcsapatot kellett kivezényelni. Az őrrült végül is elzárkózott házába és a rendőrökre lött. Johnston nyolc embert ölt meg, negyret pedig megsebesített.

Az ausztriai Oponitzban február 2-ikán meggyilkolták Zlaimauer János erdészt. A két gyilkost tegnap fogták el és a csendőrök alig tudták megmenteni őket a lakosság dühétől.

Schönebeckben az Elba folyó, két kötéllel összekötözött, női holttestet vetett partra. A kötélhez palack volt erősítve, benne egy halóthamvasztó utai ványa, mely szerint a két nő előre kifizette az eihamvasztásáért járó díjat. Kiderült, hogy a két idős nő, akik közül az egyik 67, a másik pedig 54 éves, szegénységük miatt öngyilkosságot követett el.

Bozzai Katalin peirozsényi asszony az ottani gőzfűrésztelepen fűrészpont szedett. A telep gépésze, mert engedélye nélkül vitt fűrészpont, ijesztő sül rákényszerítette, hogy a gépek szíjja alatt átbujjon. Az egyik lendítőkerék szíjja elkapta és a küllök közé sodorta a szerencsétlen asszonyt, amelyek ketté törték. A gépész nem állította el a gépet, hanem tovább dolgozott. A holttest roncseit a felügyelő vette észre, akinek felfelentésére a beszállt gépészt letartóztatták.

Koska Andrászt és Flott Jánost, akik két héttel ezelőtt a Nyiregyháza melletti Okistelki szőlőben az ablakon keresztül lelőtték Soltész Mihályt, elfogták és letartóztatták. A nyiregyházi ügyészség holnap dönt arról, hogy rögtönítélő vagy pedig rendes bíróság elé kerülnek.

Japán a népszövetség előtt Kinára háritja a felelősséget

Genf, febr. 8.

A népszövetség japán delegátusa közzétette a japán kormány a sanghai eseményekkel kapcsolatos nyilatkozatát, amelyet a népszövetség elnökségének adtak át. A nyilatkozatban a japán–kinai hadműveletek újabb fellángolását,

a kínaiak erőszakos eljárásának tulajdonítják.

A kínaiak ugyanis — mondja a nyilatkozat — a január 31-iki megállapodás ellenére,

újból megindították az offenzívát és így Japánt védekezésre kényszerítették.

A sanghai japán lakosságot naponta érték inzultusok és így

kénytelen volt jelentősebb haderőket ide központosítani.

Valótlanok mindazok a kínai forrásból eredő hírek, amelyek Japán terjeszkedési szándékáról szólnak, hisz a japán kormány már kijelentette és most is hangoztatja, hogy

Sanghai környékén nincsenek politikai céljai és annál kevésbé akar más államok hatalmi, vagy érdekösszességébe beleavatkozni.

Megismétlődött a beutheni bányaszerencsétlenség

Tizennyolc bányászt elzárta a külvilágtól a beomlott tárnakijárat

Párizs, febr. 8.

Charlevoisban, Machiame mellett egy bányában megismétlődött a beutheni katasztrófa. 1264 méteres mélységben bányaléggrobbanás történt, amelynek hét súlyos sebesültje van. A robbanás következtében

beomlott egy tárnakijárat és elvágták a külvilágtól a tárnában dolgozó tizennyolc munkást.

A mentési munkálatokat azonnal megkezdték, de a legnagyobb erőfeszítések árán is csak csigalassúsággal haladnak előre.

Az éjjel érintkezést találtak a külvilágtól elzárta bányászokkal, akik közül azonban már csak hárman vannak életben.

Szorosabb viszonyt teremtene az iskola és a szülői ház között

Sűrűbben értesítik ki a szülőket a tanulók tanulmányi előmeneteléről

Beckerek, febr. 8.

A múlt évben bizottság alakult Beckereken, amely Otthon és Iskola címen új egyesületet létesítést mondotta ki. Az új egyesületnek az a célja, hogy erkölcsi és anyagi tekintetben támogassa az iskolai ügyeket, az otthoni és iskolai nevelés között harmoniát és minél szorosabb kapcsolatot teremtsen és hogy a tanári kar minél sűrűbben tájékoztassa a

szülőket a tanulók magaviseletéről és tanulmányi előmeneteléről. Most hagyta jóvá az alapszabályokat a közoktatásügyi minisztérium és így vasárnap megtarthatják az alakuló közgyűlést. Beslity Nikola nyitotta meg a helybeli és vidéki szülők által szép számban látogatott értekezletet, majd felolvasta az alapszabályokat, amelyekhez a közgyűlés egyhangúlag hozzájárult. Az új egyesület el-

nökévé dr. Pavlovity Gyóka ügyvédet, helyettes elnökévé dr. Miljkovity Jován kir. közjegyzőt választotta, a választmány tagjai az intézet mindenkorai igazgatója, a tanártestület által delegált három tanár, a szülők sorából Nikolity Nikola Bata báni tanácsos, földbirtokos, Rakity Lázár munkásbiztosító-pénztári igazgató, Eckstein Ferenc kereskedő, Makszim csev Száva, Beslity Nikola mérnök és Petrovity Vaszilije járási tanfelügyelő. Felügyelő-bizottsági tag: Jankahidac Zsiva, Boskov Zsiva, Sztejity Koszta nyug. detektívönök, Vujanov Rada.

Megtalálták a Szaharában a leszállani kényszerült pilótákat Valamennyien életben vannak, de rendkívül elgyengültek

Algir, febr. 8.

A Havas-ügynökség jelentése szerint, Vunlemin aviatikus-ezredesnek gépével sikerült megtalálnia Reginensit pilótát, aki néhány nappal ezelőtt géphiba miatt leszállani kényszerült a Szaharában.

Reginensit és társai

annak köszönhetik életben maradásukat, hogy elegendő vizük volt és rádiójuk épségben maradt

és így életjelt adhattak magukról. A pilóta és kísérői mind egészségesek, de a nélkülözések következtében rendkívül elgyengültek.

A Jótékony Nőegylet mulatsága

Becskerek, febr. 8.

Tegnap este zajlott le a Jótékony Nőegylet hagyományos bálja a rendes kereteket messze túlhaladó sikerrel. Előkelő közönség zsufolásig töltötte meg a Vojvodina nagytermét és a kora reggeli órákig maradt együtt a legvidámabb hangulatban. A bál előtt műsor volt, amelynek egyes számait a közönség hálásan megtapsolta és lelkesen ünnepelte a szereplőket. A zenekar nyitánya után Molnár Bözsike nagy rutinnal és kedvesen szavazta el Szenteleky Kornélnak és Borsodi Ferencnek egy egy költeményét, majd Ivanitza Manci és K. Kovács Gizi lejtettek el igen kedvesen egy spanyol táncot. Loch Hermin bájos megjelenése már tapsra indította a közönséget, amely csak fokozódott Pilz Vilmosmal előadott duettjük után. Óriási sikert aratott Marton Juci és Marton Évrumbája, amelyet igen dekoratívan, szépen adtak elő. Báthory Piri, a nála megszokott jó előadásban egy olasz dalt és Vitkay Gyula egyik tangóját énekelte el behizelgően kedvesen. Bukovác J. Daun Márta, Ivanitza C. és Molnár Bözsi „My golden Baby” című görltáncát követte ezután, amelyet óriási tapsra meg kellett ujránzni és szívesen, jókedvűn táncolta a négy csinos görli táncát. Fischer Imre jó hanganyaggal csinosan énekelte el két daft. Daun Ilke bájos „Fantasie” táncát is lelkesen megtapsolta a közönség. Potocky Nina énekelte el ezután néhány dalt kitűnő előadással, amelyben teljesen érvényesült nagyszerű iskolázottsága és hangjának kellemes, behizelgő volta. A közönség lelkesen tapsolta és alig akarta elengedni a színpadról. Láng Imre hegedűtanár játszott el ezután a Kenese Hulda Dvorak-Kreisler és Hubay egy-egy apróságát, a nála megszokott művészi kézséggel, tökéletesen kiforrt stílussal. A zongorán igen értékesen és nagy megértéssel Horváth Mici kísérte. A műsor utolsó számaként Békeffy László: Pitypang című tréfáját játszották el, amelyben Haupt Stefike, aki egy együgyű falusi cseléd szerepében először jelent meg a „világot jelentő deszkákon” a legfeljesebb sikert aratta. Nyárai Rezső megszokottan jó alakítása és Báthory Piri ügyes háziasszonya vittek aztán teljes diadalra az igénytelen, de mulatságos kis írásművet. A műsor után tánc volt, amely hajnalig tartott és amelyen, úgy lehet mondani, mindenki táncolt. A nagyszerű mulatság főérdeme dr. Várady Imréné elnöknőé, aki az egyesület választmányi hölgyeinek közreműködésével mindent elkövetett, hogy az est felejthetetlen sikerű legyen.

A Magyar Közművelődési Egyesület könyvtára (Car Dusanova u. 21.) naponként délután 2—4-ig tart könyvtári órákat.

Hosszu hónapok óta rendszeresen lopták Krizsanov Joca becskerei mészáros árukészletét

Egész borjukat és sertéseket szállítottak el Krizsanov segédei és az árut potomáron értékesítették

Az értékesítést a vágóhid őre végezte, akinek lakása valóságos husraktár

Becskerek, febr. 8.

Krizsanov Joca becskerei mészáros régóta megfigyelte, hogy

árukészlete rohamosan fogy és készpénzbevétele sokszor nem egyezik a levágott marhák után várható bevétellel.

A hiányok olyan gyakran mutatkoztak, hogy Krizsanov Joca végül is feljelentést tett a rendőrségen és kérte a nyomozás megindítását.

Radojcsity Szevén bünyügi rendőrkapitány vette kezébe a nyomozás irányítását és rövidesen világosságot derített a husáruk rejtélyes eltűnésére. Néhány napos megfigyelés után megállapította, hogy

egy szervezett bűnszövetkezet tünteti el még a vágóhídon Krizsanov Joca árukészletének tekintélyes részét és ennek a szervezetnek Ilijin Gyura vágóhídi őr áll a központjában.

A rendőrség váratlanul házkutatást tartott Ilijin lakásán és meglepő felfedezésre jutott.

Valóságos mészárosüzlet volt a lakása.

A szobában rögtönzött asztalokon nagymennyiségű szalonna, sonka, kolbászaru és hus volt elhelyezve, a melynek eredetére nem tudott elfogadható magyarázatot adni. Azonnal a rendőrkapitányságra kísérték, ahol megkezdtek részletes kihallgatását, eleinte itt is tagadott, később azonban megtört és

beismerte, hogy az árut Hüps Jakab mészárossegédétől kapta, aki Krizsanov Joca mészáros üzletében van alkalmazásban.

Ilijin, aki egyébként az áruk őrzését végzi a vágóhídon,

azt is beismerte, hogy tudta az áruk eredetét

és tudomása volt arról, hogy az árut Krizsanov Joca hűtőiből lopják, de — ugymond —

nem mert feljelentést tenni, mert félt Hüps esetleges bosszujától.

Vallomása alapján azonnal előállították Hüpsét, aki eleinte indignálódva tiltakozott elővezetése ellen, később azonban beismerte, hogy

már kilenc hónapja rendszeresen

lopkodja Krizsanov hus- és szalonnakészletét,

de hogy mennyit tulajdonított el, azt hozzávetőleg sem tudta megmondani. Első alkalommal — erre pontosan emlékszik — fél disznót és egy oldal szalonnát adott át Ilijinnek, aki az áru értékesítését végezte.

Az újabb értékes adata nézve ismételen kihallgatták Ilijint, aki elmondotta, hogy

a lopott árut Richter Ferenc és Veréb György becskerei mészárosok vették meg.

Richter beismerte, hogy valóban vásárolt az áruból és egyizben egy egész sertést, más alkalmakkor pedig két borjut szállított el. Mindezekért

kétezer dinárt ígért, de a pénzt még nem tudta megadni.

Veréb György beismerte, hogy Hüps Jakabtól négy oldal szalonnát és 25 kg sertésszirt vásárolt és ezért 30 dinárt fizetett. Nem akarta feljelenteni, bár tudta, hogy lopott áru, mert félt a rabiátus mészárossegéd esetleges bosszujától.

Megállapította a nyomozás azt is, hogy

Gavcsinov Koszta, Krizsanov másik segéde is tudott Hüps üzelméről,

sőt be is volt avatva a titkokba és segédkezett az árunak Ilijin lakásába való elszállításánál. Hüps nagy sulyt helyezett arra, hogy barátját beavassa és betanítsa a hus eltüntetésének mesterségébe, mert

rövidesen be kell vonulnia katonának és azt akarta, hogy Gavcsinov ezalatt folytassa a kifizetendő üzelmeket.

A lopásokat nagy elővigyázatossággal követték el. Hüps ügyelt arra, hogy csak akkor tüntessen el árut, amikor nagymennyiségű marhát vittek ki vágásra és amikor nem tünt fel a hiány.

Krizsanov Joca megbízott az alkalmazottaiban és csak az utóbbi időben fogott gyanút, amikor árukészletében már jelentős hiányokat állapított meg. A kárt pontosan ő sem tudja felbecsülni, de

hozzávetőlegesen is legalább 20 ezer dinárra becsüli.

A rendőrség a letartóztatott gyanúsítottakat ma délelőtt átadja a törvényszék fogházának.

HIREK

Ma a Moljac gyógyszerár (Kralja Alekszandra ul.) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint az idő javulása várható.

Halálozás. A becskerei reálgimnáziumnak gyásza van, növendéke Klajity Dragica Draginja, a VI. osztály tanulója, szombaton délután meghalt. Temetése vasárnap délután ment végbe nagy részvét mellett a Gundulityeva uccai gyászházból.

Katonai előléptetés. Öfelsége a király legutóbbi kelt ukázával dr. Lederer Jenő becskerei orvost, Annau Jánost, a Merkur-cég igazgatóját és Halász Miklós magántisztviselőt, tartalékos másodosztályú kapitányokat elsőosztályú kapitányokká léptette elő.

A női iparosok értekezlete. A kamara ma délután 5 órakor értekezletet tart a női iparágak képviselőivel. Az értekezletre külön meghívókat nem küldtek szét és erre ezuton hívják meg a női iparosokat, akik saját érdekükben cselekszenek, ha azon megjelennek.

A „Milosrdje” (Irgalmasság) egye sület felségélyezésére folyó hó 13-án és 14-ikén este és vasárnap délután nagyszabású színelőadást rendeznek a becskerei műkedvelők. Színe körül László Aladár 3 felvonásos vígjátéka, a „Becsületes megtaláló”, a Vojvodina (Rózsa) szálloda színháztermében. Jegyek mindhárom előadásra a becsker ki nőegyletek tagjainál kaphatók.

A tüzoltók álarcos bálja. A becskerei tüzoltótestület szombaton este rendezte farsangi táncmulatságát a Dungserszki-palota összes helyiségeiben. A bál az idén jelmezes és álarcos táncmulatság volt és kitűnően sikerült. A nem tulzsufolt, de megtelt teremben a késő reggeli órákig fáradhatatlanul folyt a tánc a tüzoltó fuvós zenekar és a Molnár-jazz muzsikája mellett. Szünet közben a közkedvelt Kökény Dezső cigányzenekara szórakoztatta a közönséget. A jelmez-szépségsverseny első díját Breszlauer Annus (szobacica) nyerte aki hatszemélyes evőeszközt kapott ajándékba. Második Héber Bözsi (török nő) lett, akinek nagyított fényképpel kedveskedik a rendezőség. Bekési Rózsi a legtöbb lapot adta el és ezért kávészervizt kapott, míg

Minden éves előfizető ingyen kap egy tizennyékarátos eredeti amerikai

aranytöltőtollat

(Parkerrendszerű nyomótollal) vagy a **Kürschner készlektikon** 900 old., 32 táblával) vagy **1 rádiótámpát.**

Kérjen még ma ingyen mutatványszámot a „**RADIOWELT**” kiadóhivatalától Wien, I. Pestalozziggasse 6. Részletes rádióprogramok, érdekes olvasmányok, bő technikai rész, rövid hullámok, hangos film, nyelvkurzusok, érdekes regények, s. k. illusztráció. 42

Héber Gizinek, aki a legtöbb lapot kapta egy fűszeriartó készletet nyújtott át Léderer Károly főrendező. A legtöbb lap eladása körül még Breszlauer Annus árult el nagy agilitást és ugyancsak ő kapta Héber Gizi után a legtöbb lapot s így két újabb díjat is nyert, egy ezüst redikült és egy cukortartót.

Betörésért — a vádlottak padján.
Kleckner Sándor tordai lakatossegéd 1927 december 31-ikén este Oláh Antallal betört Kálmán István tordai kereskedő fűszerüzletébe és a kézipénztárból nyolcszáz dinárt emelt el. Oláh a vizsgálat tartama alatt meghalt és így a becskerekai törvényszék büntető tanácsa csak Klecknert vonhatta felelősségre. A vádlott beismerte a betörést, de azzal védekezett, hogy a tett elkövetésekor még nagyon tapasztalatlan volt és a nálánál jóval idősebb Oláh annyit beszélt neki a könnyű pénzszerzés módjáról, hogy végre ráállt és megcsinálta az álkulcsot, amelynek segítségével Oláh bement az üzletbe. Egyébként a betörés ideje alatt csak az ő szerepét játszotta és ezért a zsákmányból 180 dinárt kapott. Makszimovity Sztetiszláv törvényszéki elnök tanácsa a vádlottat tizenöt napi fogházra ítélte, de a büntetés végrehajtását felfüggesztette.

Uj vezetőséget választott a Schwäbische Sportegyesület

Becskerék, febr. 8.

Vasárnap délelőtt tartotta meg a Schwäbische sportegyesület rendes évi közgyűlését a „Bauernverein” helyiségében, Lengenfelder János elnöke alatt.

Az elnök javaslatára hódoló táviratot küldtek Öfelsége Alekszandar királynak és üdvözlő táviratot dr. Krajcsevity testnevelési miniszternek, majd Benó Tivadar titkári jelentését olvasta fel, amelyből kitűnik, hogy a Schwäbische az elmúlt év folyamán 48 mérkőzést játszott, amelyeken a gólarány 95—106 volt. Unterreiner János pénztáros beszámolója alapján az idény kiadása 45.641 dinár volt. Kézpénz 878 dinár.

A közgyűlés ezután Ruess Ferenc felszólalása után új vezetőséget választott. Diszelnök dr. Weiterschan József, elnök dr. Haszlinger Miklós, elnökhelyettes Müller Károly, ügyvezető elnök Lengenfelder János, a kultur-szekció elnöke Ruess Ferenc, jegyzők Kremer Ádám és Szabaszián Péter, titkárok Lehmann János és Benó Tivadar, pénztárosok Unterreiner János és Kaskó István, ellenőrök Keilbach János és Krumnacker János, szertárosok Bánwég Péter és Feketics Miklós.

Halott a szekrényen

Becskerék, febr. 8.

Vasárnap délelőtt fél tizenegy órakor Bogorodicsina ucca 11-es szám alatti lakásán felakasztotta magát Krisztics Péter 76 éves napszámos, aki évtizedek óta a bérkocsialomás rendbentartásával foglalkozik. Az utóbbi időben sokat betegeskedett, munkáját nem tudta rendesen elvégezni és ezért a bérkocsisok megtagadták a kikötött díjak fizetését. Krisztity Péter nyomorba került és valószínűleg efeletti elkeseredésében követte el az öngyilkosságot.

Kora reggel beküldte a feleségét a városba, hogy keresse fel a bérkocsisokat és kérje a fizetését, ezalatt pedig felkelt és

a szekrény díszére kötött kötéllal felakasztotta magát.

Mikor a felesége hazaért, férjét nem találta az ágyában és mint körülnézett a szobában, megrémülve vette észre, hogy a férje elkékült, eltorzult arccal lóg a szekrény oldalán. Levágta a kötélről, de már halott volt.

A rendőrség részéről Radojcsity Sztéván bünyügyi rendőrkapitány szállott ki a helyszínre és megállapította, hogy

az életunt anyagi gondok miatt me nekült a halálba és bucsulevelet nem hagyott hátra.

Fogházból — fogházba

Elítéltek három becskerekai betörőt

Becskerék, febr. 8.

Hild József és Csuzdi István becskerekai napszámosok Csókás Antal péksegéd segítségével 1931 május 29-ikéről 30-ikára virradó éjjel betörést követtek el Becskereken. Molnár András becskerekai lakóshoz hatoltak be, ahonnan női ruhákat, különböző apróságokat és négyszáz dinárt vittek el.

Csókást a törvényszéki fogházból vezették elő a tárgyalásra, mert korábban elkövetett betörésekért

kirótt egy éves fogházbüntetését tölti ki,

míg társai szabadlábon védekezhettek. Hild és Csókás töredelmesen beismerték tettüket, míg Csuzdi élesen tagadott és azt állította, hogy

a nála talált nőruhákat ajándékba kapta.

A bíróság Csókás büntetését egyestve az új büntetéssel,

egy évről másfél évi fogházra emelte fel,

míg Hildet és Csuzdit tizenöt napi fogházra ítélte.

SZINHÁZ

A „Szonja” bemutató előadása

Szombaton este mutatta be a becskerekai Szokol társulat kitűnő műkedvelő gárdája dr. Hesslein Józsefnek, a Becskereken élő ismertevű írónak „Szonja” című, szerb nyelven írt háromfelvonásos színművét. Már az is ritka esemény, ha vidéki városban premiériben lehet a közönségnek része, de ezen az érdekességen és a darab valóban lelkes fogadtatásán túl különös jelentőséget kapott ez a bemutató azért, hogy ezen az estén a jugoszláv-magyar kulturközledés nemes eszméjét szolgáló gyönyörű kijelentések hangzottak el. A közönség, amely nemzetiségre való tekintet nélkül teljesen megtöltötte a Szokolánium hatalmas termét, a legnagyobb szimpátiával fogadta a testvéri együttműködés szükségességét hangoztató beszédeket és hosszas tapssal köszöntötte a szónokokat.

Elsőnek Mátity Misa dr., a szláv kultúra közbecsülésben álló előhar-

cosa lépett a közönség elé. Felolvasa Nusity Braniszlávnak, a nagy írónak dr. Hesslein Józsefhez intézett rendkívül megleghangu levelét, amelyben Nusity örömeinek ad kifejezést a két kultúra testvéri közeledése fölött, amely néki is mindenkor célja volt, majd meleg rokonszenvvel üdvözlö a premiér alkalmával a szerzőt. A le- vél felolvasása után Mátity dr. gyönyörű szavakkal, emelkedett szellemben beszélt arról, hogy a kultúra egyedül alkalmas arra, hogy a különböző anyanyelvű polgárokat egyetlen testvéri láncban összehozza és ezt tekinti a Szokol egyik legfontosabb feladatának. Ugyanilyen szellem hatotta át Cvejánov M. mélyen átgondolt beszédét is, aki szintén tiszta liberalizmussal szárnyaló gondolatokkal ecsetelte a Szokol ideális céljait. Mindkét előadót a hallgatóság hosszan és lelkesen ünnepelte.

Utána felgördült a függöny és a közönség feszült figyelmé között megkezdődött az előadás. A közönségnek ez a meleg érdeklődése az egész est folyamán — amely a forró ünnepléseknek szakadatlan láncolata volt — egy pillanatig sem lankadt el, jelölül annak, hogy a szerző már első színpadi művébe az érdeklődés

felkeltésének és fokozásának művészetét bele tudta vinni. Maga a darab komoly, értékes irodalmi munka. Egymásba folyó és egymásból szervesen kinövő, szép és meleg jelenetekben élet liheg, szenvedés vonaglik, igazság fénylik és mély meglátások világítanak. Nagy, meleg sikere volt a bemutatónak, amelyre dr. Hesslein József büszke lehet.

Az előadás a legjobbak közül való volt, amelyet Becskereken műkedvelőktől valaha láttunk. Amit Bogdanovity L. szerepéből csinált, az már nem műkedvelés, hanem a mélységes emberábrázolás tökéletes művészete. Nagyszerű volt Jovánovity L. kissasszonynál ideálisabb, szebb, tisztább beszédű Szonját a szerző nem is láthatott képzeletében. Minden száva kedves, megnyerő, okos. Nagy, őszinte sikere volt. Meljicsuk N. hercege is szenzációs és magán viseli a született színművész minden kiváló tulajdonságát. Az orvos szerepében Cvejánov M. mutatta be nem minden napi előadó képességét. Kisebb szerepekben Milenov V., Jovánovity R. és Jankovity I. kitűnően állták meg helyüket. — Kellemes feltűnést keltettek a pompás díszletek is. A felvonások között a Szokol zenekara játszott, ugyancsak sok tapsot aratva.

Mindentegyebevéve: forró, nagy siker jegyében folyt le a szombat esti bemutató és ez a siker arra enged következtetni, hogy dr. Hesslein darabja diadalmas pályafutás előtt áll. A közönség a szereplőkkel együtt a szerzőt is számtalanszor a lámpák elé hívta és szünni nem akaró tapsok kal ünnepelte őket. —odi.

Kétágyas 1614—x.10

fehér komplett szoba,
festmények, rézkarcok eladók.
Megtékinthető déli 12—3 óráig
Sokolski kej 10. szám alatt.

Eladó!

Intézetiszékház V. Bečkereken
(Kralja Aleksandra ucca).
Téglagyár Beg. Sv. Đuradon.
Különböző pánccs szekrények.
Nagybecskerekai Népbank Rt.
Telefón 62. 32-x.51 Telefón 62.

Róm. kat. hitközség Vel. Bečkerek.
17/932. szám. 1699

Pályázati hirdetés

A veliki bečkerekai róm. kat. hitközség a megüresedett titkári állásra pályázatot hirdet.

Csakis oly hitközségi tagok pályázhatnak, kik a szerb, német és magyar nyelvet szóban és írásban bírják.

A pályázati kérvényeket f. évi február hó 18-ig bezárólag kell a hitközségi irodában átadni, ahol a közelebbi feltételek is megtekinthetők.

Veliki Bečkerek, 1932 február 8.
Hausladen Máttyás s. k., Dr. Weiterschan József s. k.,
titkár-helyettes. elnök.

ORIENT BIOSKOP

Előjáték Mikl Maus
Helyárak: 5, 8, 10 és 12 dinár

Hétfőn, február 8-án 5, 7 és 9 órákor

Varázskeringő
Mosolygó hadnagy
A boldog békevilág legérdekesebb operettjének tónifilmváltozata. Zenejét Irta Strauss Oszkár. Rendezte: Lubits Ernő.
A főszerepben Maurice Chevallier

Jön! „Rango” Jön!
Jön! Hajnalt párba! Spiel im Morgengrauen főszereplő Ramon Novarro

BALKAN BIOSKOP

Hétfőn, február 8-án 5, 7 és 9 órákor
Petrovics Szvetisláv és Dita Parlo felejthetetlen filmje:

Helyárak:
2, 4, 6 és 8 Din

KELET TITKA.

SPORT

A Borac nyerte a Dusan Szilni elleni bajnoki mérkőzést

Eldöntetlen maradt az 1931-es évi alszövetségi bajnokság sorsa

Becserek, febr. 8.

Vasárnap játszották le a becskereki alszövetség 1930—1931-es évi bajnokságának fináléját, amelynek az alszövetség bajnokságát kellett volna eldöntenie. Miután a Borac ugyanolyan arányban nyerte meg a mérkőzést, mint amilyen gólarányban Vrsacon elvesztette és így a gólkülönbség és a pontszám egyforma maradt, továbbra is bizonytalan a kérdés, melyik egyesület viszi el az alszövetség múlt évi bajnokságát és így újabb mérkőzés lejátszására lesz szükség vagy pedig kockavetésessel kell eldönteni a bajnokság sorsát.

A Borac a következő felállással

szerepelt: Nagy, Purkov, Tabacs, Csurszin II., Petkanity, Terzin, Devity, Csurszin I., Poturica, Miin és Nikity. A Dusan Szilni csapata a következőképp szerepelt: Mitoszavljevity, Mitrovity, Radák, Jovánovity, Janicsevity, Koszity, Velimirovity, Lucsetinac, Ninkovity, Imbrok és Sztéfánovity.

A Dusan Szilni négy tartalékkal állt fel és játéka nagyon meglátszott a tréninghiány, ezzel szemben a Borac, amely az egész télen át játszott nagy elánnal, meggondoltan küzdötté végig a mérkőzést és megérdemelten győzött.

Az első félidő 30-ik percéig gyenge Dusan Szilni főlény volt, míg a Borac elég balszerencsével küzdött. A vendégcsapat első gólját a 6-ik percben Lucsetinac révén adta, mit a Borac csak a 40-ik percben tudott 16 méteres büntető rúgásból Csurszin I. révén kiegyenlíteni (1:1).

A második félidő 26-ik percéig a Borac volt főlényben és a fáradt Dusan Szilnit védekezésre kényszerítette. A 9-ik percben a Borac Csurszin révén szerezte meg a vezetést (2:1), de a Dusan Szilni

a 26-ik percben Nikovity révén egyenlített (2:1). A Borac a 35-ik percben kapta harmadik gólját és ezzel be is állította a végeredményt amely (3:2).

Podgradszki Joszif bíró kifogástalan volt. M.

Vasárnap játszották le Beogradban a Jugoszlávia—BSK közötti barátságos mérkőzést amelyet 2:1 (1:1) arányban Jugoszlávia nyert meg. Bíró: Klug Frigyes (Budapest).

A szerkesztésért ideiglenesen felel:
KELEMEN JÁNOS

Az *En* újságom a legszebb, legrégebb képes gyermeklap. Van Az *En* Újságom-ban folytatásos regény, elbeszélés, mese, vers, kis szindarabok, cikkek Játék-, sport-, rejtvényrovat gondoskodik a gyerekek szórakoztatásáról. Az *En* Újságom minden szombaton jelenik meg. Előfizetési ára negyedévre 20 dinár. Az *En* Újságom kiadóhivatala, Budapest VI., Andrassy ut 16., minden érdeklődőnek szívesen küld mutatványszámot.

Vennék

6—7 szobából álló

uriházat

1700-31 a belváros területén. Közelebbi cím a kiadóhivatalban.

Kevesli üzleti forgalmát

?

- 1szerű a segítség;
- 2ségeleandl nyer,
- 3szorosra emeli a forgalmat,
- 4szeres vevőköre lesz, ha
- 5letes hirdetésekkel
- 6hatós reklámot csinál
- 7ról-hétre a „Hiradó”-ban.

PLEITZ FER. PÁL

könyvnyomdája

Veliki Bečkerek,
Obiliceva 4.

Telefon 21.



**Mindenféle
nyomtatványok a
legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatványraktár
Könyvkötészet - Ruggyanfabélyegzőgyártás**